

关爱健康 升级店面 组织培训

五地体彩多角度关爱代销者

■记者于彤报道

全国有20余万家体彩实体店,数十万体彩销售人员,这是一个庞大的“家庭”。中国体育彩票注重行业文化建设、关爱代销者,让这个“家庭”更具凝聚力、更加温暖。近日,江西体彩为代销者提供免费体检,湖北体彩举办趣味运动会,广东体彩为实体店升级改造,内蒙古兴安盟体彩组织竞彩网点培训……多角度、全方位关爱代销者。

江西:为代销者免费体检

为切实保障代销者的身心健康,今年3月起,江西体彩组织各地市体彩实体店代销者进行了免费体检。

体彩代销者工作繁忙,很多店长期只有一个人在店内,工作时间较长,每年定期的健康体检就显得尤为重要,既能及早预防疾病,也能让大家切身感受到来自体彩大家庭的贴心关怀。本次体检安排了内科、外科、眼科、心电图、B超、放射科等多个检查项目,体检的代销者都自觉地排队进行检查,不时向医生咨询各类健康问题。

抚州12016实体店代销者郭亮表示:“平日里,在店内销售彩票占据了日常生活的大部分时间,体彩中心能想到我们代销者,真的很感动,对我也是一份激励。作为一线销售人员,我会继续努力,为购彩者提供更优质的服务。”



免费体检

赣州07019实体店代销者钟岸鹏说:“我店里多是销售竞彩,遇到大赛的时候经常熬夜,家人总担心我的身体情况,现在结果出来,身体一切正常,总算放心了。只有身体健康,才能更

好地做好体彩销售工作,为公益体彩奉献自己的力量。”

萍乡16045实体店代销者张文明销售体育彩票十几年了,他说:“前段时间我正打算去体检,结果就接到了分中心组织代销者体检的通知,真是太及时了,我一大早就赶到健康中心做了一系列的检查。体彩真的是一如既往地给力,今后我一定努力做好体彩的各项销售工作。”

近年来,江西体彩积极践行责任彩票的理念,开展了形式多样的关爱代销者活动,如夏日送清凉,冬日送温暖,春节送慰问等,让他们感受到体彩大家庭的温暖。本次送体检活动,得到了体彩代销者的一致好评,除了获知自身健康状况外,还强化了代销者的健康意识,有助于一线销售人员养成科学、健康的工作和生活习惯,让代销者能以更好的精神状态投入到销售工作中。

四川:提升实体店市场竞争力

为全面提升四川省泸州市体彩实体店综合业务能力,进一步提高实体店责任彩票意识和市场竞争力,泸州体彩分中心近期开展了为期3天的2021年实体店责任彩票培训。

本次培训主要围绕责任彩票、品牌营销、即开销售、门店经营管理、自主营销活动等方面展开,培训覆盖人数超150人。培训结束后,参训实体店销售人员纷纷表示,通过培训受到很大启发,

吸收了一些新的销售思路,今后将努力把这些新思路运用到销售实践中。

泸州分中心从2020年6月以来,一直致力于实体店责任彩票和软硬件质量建设,通过责任彩票培训,赴外研学,建立销售员考评机制等一系列举措,意在建立完善有效的客户拓新转化体系,提升实体店服务水平,提高购彩者满意度,为泸州体彩的发展营造健康的销售环境。

内蒙古:开展竞彩营销培训

为树立竞彩游戏品牌,拓展新客户群体,帮助竞彩网点代销者有效提高业务水平,促使竞彩网点能够更快地适应新政策。内蒙古自治区兴安盟体彩中心近日特邀内蒙古体彩中心竞猜部部长张鹏、培训师仇东、培训师于山对兴安盟竞彩代销者进行竞彩营销技能培训。

培训会上,培训师向各代销者介绍了内蒙古体彩中心2021年竞猜型彩票工作计划,分析了兴安盟竞彩市场当前的形式及现阶段面临的问题,同时围绕如何正确使用营销思路,转换现有购彩者等内容进行了详细的讲解。

为了不落下一家竞彩网点,本次培训共分5场进行,分别对乌兰浩特市、科尔沁右翼前旗、科尔沁右翼中旗、扎赉特旗、突泉县的150余家代销网点的代销者进行了培训。

培训过程中,各位代销者认真听讲,对培训内容记录,并且培训师们针对代销者在销售过程



集中培训

中所遇见的问题进行了解答。通过培训,使代销者对竞彩有了更加系统的认识,提高了大家的销售热情,更为竞彩玩法的稳定发展、提升市场竞争力夯实了基础。

下一步,兴安盟体彩管理中心将采取“请进来、走出去”的方式,建立专业化、系统化的培训体系,提升培训质量,加强队伍建设,为兴安盟地区体育彩票代销者们“传经送宝”。

湖北:举办第五届趣味运动会

4月7日,湖北省体彩中心在武汉光谷网球中心举行第五届趣味运动会,来自全省体彩系统的干部职工、代销者代表和相关合作机构代表约300人参加。本次趣味运动会共有17支代表队参赛,比赛项目有3V3篮球争霸赛、拔河、射击、众星捧月、运转乾坤、趣味指压板等。

当日上午开幕式结束后,各项比赛陆续上演。运转乾坤、众星捧月、趣味指压板虽然都是娱乐性较强的项目,但也十分考验个人身体素质,尤其是团队的协同作战能力。面对竞争对手,为了团队荣誉,参赛队员丝毫不敢马虎,个个精神抖擞、战意盎然。射击场上,虽然很多人从没摸过枪,但大家跃跃欲试,不少人现场学艺、现场参赛,有人打出9环以上的好成绩。

经过激烈角逐与精彩比拼,当天下午4时许,趣味运动会圆满结束。各代表队纷纷捧着荣誉奖牌合影留念,不少人现场发朋



趣味比赛

友圈和抖音,让更多人分享喜悦。不少体彩工作人员表示,一年一度的趣味运动会,不仅增进了友谊、增强了体质,而且更进一步培养锻炼了团队意识、拼搏精神和集体荣誉感。

代销者们纷纷感叹,与体彩员工同场竞技,共同参加趣味运动会,增强了销售人员的归属感和自信心,未来将会更

加努力地做好体彩销售工作,满腔热忱地投入到体彩公益事业中去。荆门代销者郑开军还在现场写下一首打油诗:人间最美四月天,体彩群英齐聚欢。体彩健儿勇争上,奥体中心声震天。梁子湖畔半日闲,笑语轻歌自在言。回望来时体彩路,披荆斩棘崎岖度。而今前路多坦途,背靠体彩好幸福!

广东:开展实体店提档升级工作

为贯彻“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展理念,提升体育彩票实体店形象,增强购彩者购彩体验,2021年广东省东莞市开展体育彩票销售实体店形象升级改造工作,将有500多家体彩实体店参与形象升级。

目前已完成提档升级8家

试点门店,今年3月开始已开展第一批482家门店测量、图纸设计等工作。本次形象升级计划从实体店的内部墙体天花、开奖号码、公益金宣传等方面进行。

东莞体彩中心总结试点实体店的提档升级工作经验,由东莞体彩中心人员监督设计、参与验收并听取业主意见,完

成形象升级改造试行工作,并且为保证项目公平公正公开的推进,招标引入专业监理公司监督项目全程监理和验收,计划在今年4月份全面落实装修工作,让更多的体彩实体店以新面貌、新形象服务购彩者,提升体彩品牌形象为购彩者提供的崭新体验。

●时评

有温度的体彩

■艾禾

要想事业健康持续发展,行业文化建设必不可少。全国统一发行27年以来,中国体育彩票一直致力于行业文化的建设,做有温度的体彩,让代销者感受到大家庭的温暖。

代销者健康挂心头。体彩销售工作具有时间长、久坐等特点,销售人员容易患上一些“职业病”。为此,各地体彩定期组织代销者进行体检,及时发现健康方面的问题,并予以对症解决。定期体检也有助于销售人员养成良好的健康习惯,更好地投入工作。

特事特办有温暖。抬着行动不便的老人去银行等单位办手续

的新闻屡屡发生,已经不能称之为新闻了。在这方面,北京体彩特事特办,为重病且行动不便的代销者上门办理撤机手续。在一些行业,存在着交押金容易、退押金难的情况,北京体彩上门办手续、退押金,不仅让这位患病的代销者感受到了体彩的温度,也让其他代销者心里暖暖的。

业务培训助一臂之力。各地体彩时常为代销者组织培训,让他们了解体彩发展动向,补充新的业务知识,学习其他代销者的先进经验,不断转变思路、提高能力,提升自己店的销量,更好地服务购彩者。

有温度的体彩,让代销者安心,让购彩者舒心。